
6è Problemes 

1. Dilluns vaig fer 1 exercici i dimarts vaig fer 2; dimecres, 3 i així 
fins diumenge. Quants exercicis vaig fer en total? 

 
 
 
 
 
 

2. Els 23.000 aficionats que ocupen un camp de futbol s'han 
d'asseure en 79 grades. Quants persones hi hauria en cada 
grada? 

 
23.000 x 79 = 1.817.000 
R= A cada grada hi haurà 1.817.000 aficionats. 
 
Està ben resolt aquest problema? Per què? 
Corregeix-lo si és necessari. 

 
 
 
 
 
 
 

3. El meu cosí va anar a una escola de 427 alumnes. A la seva 
classe són 25 nens i nenes que s'han hagut de repartir 320 fulls. 
Quants fulls els ha sobrat?  

 
 
 
 
 
 
4. Inventa un problema que es resolgui amb les següents 

operacions. 
 

501 x 17 = 8.517 
8.517 - 300 = 8.217  


